
Ata da 503ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do 
Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 28 de novembro de 2008.
      Pauta: 
1- Aprovação dos programas de concursos para docentes; 
2- Homologação do resultado do concurso para Professor Adjunto do Departamento de 
Ciência da Computação. 
Em 28 de novembro de 2008, realizou-se a Qüingentésima Terceira Reunião da Congregação 
do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com a presença dos 
seguintes membros:  O Professor Waldecir  Bianchini  (Diretor), o professor Pedro Gamboa 
Romero (Chefe do Departamento de Métodos Matemáticos), o Professor Rolci de Almeida 
Cipolatti  (Professor  Titular),  o  professor  Ademir  Fernando  Pazoto  (Representante  dos 
Professores  Adjuntos),  a  professora  Flávia  Maria  Pinto  Ferreira  Landim  (Chefe  do 
Departamento de Métodos Estatísticos), o professor Flavio Dickstein (Professor Titular), o 
Professor  Jair  Salvador  (Representantes  dos  Professores  Assistentes),  o  professor  Miguel 
Jonathan  (Representante  dos  Professores  Adjuntos),  o  Professor  Gabriel  Pereira  da  Silva 
(Chefe do Departamento de Ciência da Computação),  a professora Maria Fernanda Elbert 
Guimarães (Representante dos Professores Associados), a professora Monique Robalo Moura 
Carmona (Chefe do Departamento de Matemática Aplicada) e o aluno Tiago da Conceição 
Mota (Representante suplente dos Alunos de Pós-Graduação).

Às  doze  horas,  o  Professor  Waldecir  Bianchini,  na  qualidade  de  Diretor  do  Instituto  de 
Matemática, inicia a Reunião. 
1- Como os Departamentos  não apresentaram os programas,  decidiu-se que este ponto de 
pauta ficaria para a próxima reunião.
2- Homologado o resultado do concurso para Professor Adjunto do Departamento de Ciência 
da Computação, tendo sido aprovado o candidato Daniel Gregório Alfaro Vigo.
A Reunião  da  Congregação  do Instituto  de  Matemática  é  encerrada  e  a  presente  Ata  foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação.///


